I
Elaborato A: spazi -
A e

2000,0mm \

_—— numero massimo utenti: 1
eta minima utente: 14 anni
altezza minima utente: 1,40 m
peso massimo utente: 150 kg

L

3412,9mm

Modello elliptic

Spazio di allenamento (mm) | 3.412,9 x 2.000,0

|
Spazio di movimento (mm) 5.315,0% 3.614,0

Area di movimento (m?) 16,88

Eseroe Twvola fa Afemmenio. i presents satosn
v s atere sottapous #f aproiarions

Note
|
: & .
[ e —
o Gares. d responsalile ssckshamente
T -
u m eI afl matse s cpara nelfambi e progetio o

el Divwttmsy Lavost, werra a csate o e vieta,
The Play Makars i eamne b sl
| vl P Decret 24 06 2840 1411,
| Via Monitall, 384 Lrgpe 13 04 1641 613 8 suxoemive notitcasion,
{ g g 07 08 1997 8256
| 38 (0)547 8710 mm:;.u_-hw.a
| infoipgoldangames.og . Legislatio 02 02 2001 135
o

; www, gokdengames.org




Elaborato B: quote

HIC 876,0mm

')

1437,

Omm

#—614,0mm—+

995,2mm

Modello elliptic UldEIf

Dimensioni {mm) 995,2 x 614,0 x 1.437,0 umeI

HIE ol a5 The Play Makars
| Via Monitall, 354

Peso (kg) 530 | 47020 Lorginna [For-Cesena) italy
| +38{0)547 56710

Note | infoipgoldangames.og

; www, gokdengames.org

L pragriets  uesto eliboraio & seneca:
a1 probives exprasemants b sprodusose.
s wilore 1 Bee3d e aunsriciaginn,

Gokfen Garves & rporsabil ekt
il ratarial] cho wins hmin prestace s forshios
/ matae in pera nelsmbito cal progettn cul




Elaborato C: ;‘ondazioni\

"'\
1000 mm ———— 44—

114,0 mm #1140 mm
a5 terrenc sabbia/ghiaia
100
Py /r L*] .| v
g
?\ 200,0 mm 100
o plinto cls 5 & 45
600,0 mm F'III\,(
e ] — —
s 600,0 mm e
LSD{J,O mm— L
500,0 mm—€
114,0 mm
soletta cls 230,0 mm
armato con
rete els

Modello 2
olden
230/1
:.lmﬂ:‘::‘ umeI
The Play Makors
Prolunga #140/50 fq.th) e
Mote g pkdengame oy

e i garnas org




Elaborato D: esploso

N° Componente Dimensioni {(mm) | Materiale Q.ta
1 struttura principale | 985x462x995 acciaiozinc. |1
2 tappo palo 896x44 alluminio 2
3 barra 715x80x60 acciaio zinc. | 2
4 corrimano 1225x210x80 acciaio zinc. | 2
5 pedalina destra 340x140x60 alluminio 1
6 . pedalina sinistra 340x140x60 alluminio 1
7 tappo #60x29 PP 4
8 anello @28x1 acciaio 4
9 cuscinetto 6205 852x15 acciaio 8
10 guarnizione 6205 ®51,7x@25,3x5 PP 4
11 guarnizione 6002 $31,7x15,3x5 PP 8
12 cuscinetto 6002 #32x15 acciaio 8
13 copri dado @35x15 PP 8
14 rondella m10x20 inox 304 8
15 dado m10 inox304 | 8
16 tappo copridado | 26x17 PP 8
17 cilindro m/m #15x84 acciaio c45 4
18 tappo 848x27 PP 4
19 struttura pedalina | 960x123x60 acciaio zinc. | 2
20 rondella elast. m10 | m10 inox 304 6
21 vite m10x55 m10x55 inox 304 6
22 maniglia #36x170 k-13 2
23 tappo #32x25 PP 2
24 . copri piede »306x130 HDPE 2
25 vite m8x25 m8x25 inox 304 2
26 prolunga ¢114 * ®280x500 acciaio zinc. |1
27 vite m10x35 * m10x35 inox 304 4
28 dado m10 * mi10 inox 304 4
29 rondella m10 * m10 inox 304 8
30

31

32

33

34

Modello

elliptic

Note

*componente accessorio

olden

ameys

The Play Makars

ia Moritall, 364

47020 Lorgiano |Fork-Cesena) italy

+38 (0)547 56710
infodPgeldangames.og
www, o ergames.org

ipremamee b et
o s Decrntc 28 0 240 ALY,

Lorgpe 22 048 1941 57570 suxcevshs noticaion,
Legee 7 08 1957 265

érettin $8/71/CE sl Parla et Sercpms o et
Conigc del 13 10 1938

B Ligalativg 02 02 2001 135

o 2001




